

(上接 B12 版)

讨债,其实颇有戏剧性

那次要回的钱,颇有戏剧性

讲述人:菲,女,30岁

菲说自己借过朋友两次钱,一次收回,一次还是个未知数。“不过话说那次要回的债,还颇有戏剧性啊……”

那是菲还没有毕业的时候,突然有一天,一个很多年不联系的同学找到她,说急需300元,“虽然好多年没联系了,也不知道他现在干啥,但初中时关系还挺好的,就把刚发的工资给他了。那个时候单纯,所以也没说还款日期,借就借了。”

谁知道,这钱一借便无踪影。菲没他的任何联系方式,只有QQ,但他还很少上,N个月以后的一天,菲终于在QQ上看到他,说到钱的事,他说在山东,要了菲的地址,说寄过来,可是等了N个月,依旧没有任何消息。

就在菲对这300元彻底绝望的时候,戏剧性的一幕发生了。N年以后的前不久,菲在超市闲逛,突然一个熟悉的身影进入她的眼帘,天啊,竟然是那个同学。菲赶忙叫住他,寒暄了几句后,就直接问他钱的事。“他说因为把我的联系方式弄丢了,所以没法还钱。我倒,还有QQ呢,即便QQ让人盗了吧,还可以找其他同学啊,我知道是借口,但也没说什么,只想把钱尽快拿回来。不过他这次守信,还请我吃了一顿火锅,呵呵,很有趣吧?这钱是失而复得,老天助我,哦耶!”

不过第二次就没那么幸运了。这次是菲的老公借出去的。老公在原来的公司辞职了,没几天他原公司的一个老乡向他借钱,说过两天他老婆来,可头一天钱让小偷偷走了。老公想大家都是老乡,出门在外不容易啊,就从家里拿了800元给他。“可过了没几天,老公的公司搬到了郊区,原来离我家很近的,再后来听说那人调到温州了,这段时间他从未给我们打一个电话,要不是听原来同事说,根本不知道他的现状和电话号码……”

转眼半年过去了,他还是一点音讯没有。菲忍不住了:“在我的N次催促下,老公同意打电话给他,男人么,都是有点爱面子。还是去年过年的时候,老公也是估摸单位该发年终奖了,结果他说单位没发奖金,发了就还;转眼年也过了,到四月份了又打电话给他,他说病了一场,没有钱;五月份说是上个月就发了点生活费,六月份才能有钱……”

此时此刻,菲对这笔拖欠了一年的钱彻底失望了,不相信还能要回来了。“这次讨债失败,不知道还会不会像上一次那样有什么戏剧性的变化,唉!!”

【忙!杭州追债公司业务三天一单】

其实,说起讨债,现在最忙的莫过于逐渐被人们接受的追债公司了。据从事追债业务长达10年的李先生透露,这个月他们已经接到了十几个单子,最大金额有上千万。“一般数十万的账目在几天之内就能追回,而上百万甚至上千万的业务由于其复杂性,则需要几个月的时间。”据了解,该机构追债团队由数十名专业商账顾问及商账律师等组成,平时一个月成功的业务有一两单。

【奇!话说那些成功的讨债经验】

“年年欠债年年讨。”积攒了这么多的讨债经验总该派点用场吧?我们特地为你总结了几招:

高科技讨债法 电话和户籍是讨债人惯用的伎俩,公安局可以查出欠债人的原住址,利用电话,拿到欠债人近期的通话记录,也可以找到欠债人的蛛丝马迹。不过现在最常用的是手机定位系统,利用手机号就可以查到目标所在地。如今都是高科技手段,追欠债人更加容易。

美少女讨债队 大家有没有听说过,如果人家欠你40万,拿出50%的钱组成美少女讨债队,穿得漂漂亮亮的,坐在办公室里就要他给钱,不给钱就坐在那里打毛线。不出20分钟,肯定马上厂长的老婆就出现了,问给谁在打毛线呢。如果男生收钱,最好找1.8米以上的,穿一件“债”字衣服,前面写个“债”字,衣服后面写个“某某欠我钱怎么样”,在工业区里走走就好了。

老年讨债队 中国近年出现的讨债公司,也有一些匪夷所思的鲜招。广州一家讨债公司专门雇用那些看上去一阵风就能刮倒的老态龙钟的老太太老太爷们,拄着拐杖站在债务人门前,逢人就“某某借了我的钱,要了很久还不还。”让债务人哭笑不得又奈何不得,不得不想办法还债。

“要一点”讨债法 深圳一家公司的“要一点”讨债法也堪称奇妙,他们派专人找上门去讨债,但每次只要几百元甚至几十



元,总之是以让你还得起为标准。给了就走,然后,讨债公司明天再派一人来,再要一点。这样一天一点,往往是债务人先不耐烦了,全部还清了完事。

其实,有人、有交易就会有纠纷有债务,这当然是不分国界的。不妨让我们看看各国讨债的“招数”吧!

(1)奥地利商人惯用疲劳战术,请专人不分白天黑夜地向债务人打电话,或用欠债邮件、传真进行催讨,经过骚扰车轮战,把欠债人拖得人困马乏、疲惫不堪,只得还债了事。

(2)泰国有的讨债公司专门雇用相貌奇丑、力大无比及特别肮脏的人,到债务人门上大吵大闹,恐吓威胁,进行逼债。意大利有家讨债公司甚至利用有特别体味的人去上门讨债,使债务人避之不及。

(3)更富有创意的,还要数西班牙讨债公司,他们专门为讨债人设计了一种特别的服装:穿一身红衣服,打扮成卡通式的粉红豹,然后在电视上反复亮相,并郑重声明:我跟在谁后面,谁就是欠债不还的人。该公司还解释:豹,勇猛胆大,机灵坚韧,显示了要债的决心和毅力。“粉红豹”紧紧跟在债务人的后面,“陪”他上班下班,“陪”他去舞厅乃至上厕所,直到还债为止。

(4)美国的讨债公司可不是文雅的公司,而是类似黑社会的公司,手段也是无奇不用,让人心惊肉跳。比如会在前轮驱动胎上安装一个类似注射器的小物品,平时汽车轮胎不会有问题的,但是当驾驶汽车行驶在高速公路上时,时间一久,注射器样的物品的封口就会因为轮胎发热而融化,汽车轮胎就会突然爆胎;另外,还会在汽车上放毒品,包装是你平时用得最多、还带有指纹的塑料袋。

【高!给他钱,而不借他钱】

不过对于朋友间的债,那几招可会破坏了“来之不易”的感情啊,网络上的一位还算小有名气的老狐狸这样总结说:给他钱,而不借他钱!

所谓“给他钱”有两个层面的意义:表面上是“借他”,也言明归还期限和利息多少,但在心理上却抱自这笔钱是“一去不回头”的想法,他能还就还,不能还就当是“给”他的!

这种态度很阿Q,却有很多好处,第一个好处是不会影响

两人的感情,你也不会因为对方还不起钱或不还钱而难过,第二个好处是顾到了朋友间有难相助的“道义”,第三个好处是在对方心中播下一粒“恩义”的种子,这粒种子或许会发芽,茁壮,他日以“果实”对你做最真诚的回报。

第二个层面的意义是真的“给”他,也就是说,他虽然是向你借的,你却表明是给他的,是要帮他解决困难的,并不希望他还钱。这样子做也有很多好处,第一个好处是他不太可能再来你“借钱”,不好意思嘛!而也可表示“我已竭尽所能”,将对方开口的数目打折给他,万一对方真的“还”不起钱,或者根本不还钱,你可能降低“损失”;第二、第三个好处和前面一段说的一样,兼顾了“情与义”。



冬季最适用的光波空调

冬天是各种感冒和呼吸系统等疾病的高发季节。为什么呢?冬季室内的温度和湿度不合适,是容易致病的重要因素。为了保暖,家里门窗紧闭,各种病菌和细菌跑不出去,使得感冒久治难愈;加上冬天人们在室内活动的时间长、室内通风换气少,室内环境污染危害就比其他季节更加严重。

这时具有杀菌功能的光波空调应运而生。格兰仕光波空调在07年3月被中国室内装饰协会室内环境工作委员会检测确认为“中国首台具有室内空气净化功能的空调,平均杀菌率达到99.43%,而且格兰仕冷暖式光波空调散热均匀,实际上可以起到抽湿机和取暖机的作用,特别适合老人、婴幼儿的需要。格兰仕光波空调的造型设计出自于国外著名设计师之手,采用国际流行色彩与流线性线条,使得光波空调极具审美价值。现在消费者在选择空调时,除了注重基本的实用功能之外,对产品的健康与造型外观也十分看重。空调做为是客厅卧室的家电产品,既要起到杀灭细菌,提高空气质量的功效,同时还要具备装饰美化室内空间的作用。光波空调的自然清凉与舒适健康的巧妙搭配,填补了现在家居环境所面临的两大难题。